



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Αριθ. Πρωτ. 6093 ΕΤ/ΔΚΤ/ΜΑ

8 Σεπτεμβρίου 2021

Προς
Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
Γραφείο κ. Υπουργού Ιωάννη Πλακιωτάκη

Κοιν:

1. Οίκος Ναύτου, Γραφείο κ.κ. Προέδρου και Αντιπροέδρου
2. Οίκος Ναύτου, Γραφείο κ. Αρχιάτρου
3. Οργανώσεις Δύναμης ΠΝΟ

ΘΕΜΑ: Προβλήματα στην εξυπηρέτηση των Ναυτικών από τις Υπηρεσίες του Οίκου Ναύτου

Δυστυχώς η κατάσταση που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοί μας Ναυτικοί στον Οίκο Ναύτου είναι πολύ κατώτερη των περιστάσεων και τους δίνει τη δικαιολογημένη εντύπωση ότι αντιμετωπίζονται από την Πολιτεία ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας.

Παρά τις κυβερνητικές δεσμεύσεις ότι οι υπηρεσίες του Οίκου Ναύτου θα μπορούν να εξυπηρετούν περίπου 190 ραντεβού Ναυτικών την ημέρα, σε διάφορες ειδικότητες, η υφιστάμενη κατάσταση διαφεύδει πλήρως τις παραπάνω δεσμεύσεις.

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με σχετικό έγγραφο του ίδιου του Οίκου Ναύτου, αυτή τη στιγμή υπηρετούν σε αυτόν 2 μόλις μόνιμοι ιατροί, 1 ακτινοδιαγνώστης και 2 ιατροί με συμβάσεις ΙΔΟΧ, οι οποίες λήγουν στις 31-10-2021. Επιπροσθέτως, υπηρετούν δύο νοσηλευτές και επτά άτομα σε θέσεις των εργαστηρίων, εκ των οποίων δύο πρόκειται να συνταξιοδοτηθούν. Τέλος, υπηρετούν δύο άτομα στον τομέα καθαριότητας με συμβάσεις ΙΔΟΧ, οι οποίες λήγουν στις 31-10-2021.

Την ίδια στιγμή, όμως, όπως προκύπτει πάλι από έγγραφο του Οίκου Ναύτου, οι πραγματικές ανάγκες του αυτή τη στιγμή ανέρχονται σε 22 θέσεις γιατρών και σε 32 θέσεις νοσηλευτικού, διοικητικού, εργαστηριακού και λοιπού προσωπικού.

Απαιτούμε λοιπόν, την άμεση ουσιαστική προσωπική σας παρέμβαση, ώστε επιτέλους να στελεχωθεί επαρκώς ο ιστορικός Οίκος Ναύτου, για να μπορεί να ανταποκριθεί στο ρόλο του, ειδικά την τρέχουσα περίοδο που τονίζεται η σημασία της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, τόσο προς όφελος των Ελλήνων Ναυτικών όσο και προς όφελος της τοπικής κοινωνίας του Πειραιά.

Με τιμή,

Εμμανουήλ Τσικαλάκης
Γενικός Γραμματέας ΠΝΟ

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36⁹²⁰ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr